DELTA

BATTERY#SNEER

DELTA cepuun DTM | nsrotasnnsatotcs no TexHonorun AGM (anekTponuT,

abcopbmpoBaHHbIA B CTEKMOBOMOKOHHOM cenapaTtope), ocHalyeHsl LCD aucnneem,
Ha koTopom oToBpaxaeTcs ctatyc paboTsl AKB: nokasateny HanpskeHusl, EMKOCTH 1

konmdyecTtBa AHen B akcnnyataumun. Cepust DTM | oTHocuTes k nnHeiike Long Life co

cpokom cryxBbl Ao 12 ner.

PekomeHoBaHb! ANst PUMEHEHNS B UCTOYHMKaX GecnepeBoitHoro nuTaHus, B

ANeKTpo-meanLMHCKOM OGOpWJ,OBaHMI/I, MHBaNMAHbIX KOMACKaX, KoTnax CUCTEM

OTOMneHns n Hacocax, u np.

KoHcTpykuus 6aTapen

DTM 12331 128 33Au

TepMeTU3NpOBaHHbIE HEOGCITYXIMBAEMbIE CBUHLIOBO-KICTOTHbIE aKKyMYmATOpbI

KomnoHeHT | [lonox. nnactuHa OTpuu. nnactuHa Kopnyc | Kpblwka | Knamax | Knemwmbl Cenapatop OnekTponut
Matepuan [Tnokenga cBuHUa CBuHey ABS Kayuyk Megb | CreknosonokHo | CepHast kucrnota
TexHnyeckue xapakTepucTukm OcobeHHoOCTH
HOMUHANEHOE HAMPSIKEHUE. ..ot 12B « LCD pucnnen, otobpaxatowymin coctosiHie AKB;
UUCTIO BMEMEHTOB. .....cevvrerercerceeseeseese ettt st 6 «+ 3BYyKOBOE OMOBELLEHME B CNyyae HeobXoauMocTm
CPOK CIIYIKOBL. ...eoeeeeeeeeeeeseseseeeeseeeseeeesess st seeessesesessesss seeas 10-12 nert MPOBEPKN aKKyMynsTOpa;
HomuHanbHas emkocTb (25°C) . Cootsetctaue TpebosaHuam UL, IEC, TocT P;
20 yacosoi paspsg (1,65 A; 1,75 Blan)......cccveeeecvverrnnnee 33 Ay « TexHonorust AGM nosBsonsieT pekombuHupoaTth Ao 99%

5 vacoson paspag (5,5 A; 1,75 B/an)........
1 yvacoBoii pa3psg (20,2 A; 1,60 B/an)

CaMOPA3PSAL......cvvevreereeriereieie et 3% emkocTu B Mecsiy, npu 20°C
BHyTpeHHee conpoTueneHne
MOMHOCTBIO 3apsikeHHON 6aTapem (25°C).......cvvvereeverercrerresienne 8,5 MOm

Pabouwit guanasoH Temneparyp

-20+60°C
-10+55°C
-10+50°C
Makc. paspAAHBIA TOK (25°C)......uvevrrerererirereeeeireieeseee e 330A (5¢)
Linknnueckuin pexum (2,3+2,35 B/an)
MaKC.3APAMHBIN TOK.....cvvrrverrireeseieeseseesseessessssesnssssnssssnsss sessessssenns 99A
TemnepaTypHas KOMIEHCALMS . ........vuerrerrereereeeereereeeens eeene 30 mB/°C
BydepHbii pexum (2,23+2,27 B/an)
TemnepaTypHas KOMIEHCALMS . ......c.veerrereereereeeereeneeeens eeene 20 mB/°C
Cchepbl npumeHeHUs
MicToynmkm BecnepeBboiHoro nutaHus
/ICTOYHMKN pe3epBHOrO 3HeprocHabxeHus
MegauuuHckoe obopyaoBaHue
Lkadhbl OnepaTuBHOroO Toka
OnekTpo-MeauLMHEKkoe 060pYA0BaHUE, MHBANMAHBIE KOMSACKM
CucTeMbl 0TONNEHUS 1 BOAOCHABXeHNs
Kopnyc Tun knemm
B nop 6ont M6
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BbIJENSAEMOrO ra3a;
HeT orpaHnyeHnin Ha BO3ayLUHbIE NEPEBO3KY;
3anarteHToBaHHas TexHonorus IC Power;

Bbicokas nnoTHOCTb SHepruu;

Kopnyc akkymynsitopa BbINonHeH 13 nnacTika ABS,
He NOAAEPXMBAIOLLETO ropeHue.

labaputbl (£2mm)

OMHA, MM.....oooeiiicceecce s 194
LLIMPMHE, MM..o.vovivrieirieencieissisesseesssessssesssse s sesssssssssssessssenns 132
BoicoTa, Mm

MornHas BbICOTa, MM

BEC (£3%), Kleoeeceieireieereeseeneicie et et eeeees 9,85
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DELTA

BATTERYA~SNEER

DTM 1233 | 128 33Aq

Pa3pag noctosiHHbIM TOKOM, A (npu 25°C)

B/an-t 5 MuH 10 MuH 15 MuH 30 MUH 1y 3y 5y 10y 20y
1,60 109 68,8 56,7 32,0 20,2 8,67 5,75 3,10 1,67
1,65 102 67,4 53,2 30,8 19,9 8,51 572 3,05 1,66
1,70 98,0 63,6 50,5 29,9 19,5 8,45 5,63 3,00 1,65 .
1,75 94,1 59,6 47,0 28,9 19,0 8,18 5,50 3,01 1,65 §
1,80 85,1 54,4 439 28,2 18,6 8,09 5,45 2,91 1,64 §
Pa3psp noctosHHOM MowHoOCTLI0, BT/3n-T (npmn 25°C) Z
B/an-t 5 MyH 10 MuH 15 MuH 30 MuH 1y 3y 5y 10y 20y §
1,60 204 130 98,4 64,3 40,3 17,1 12,0 6,23 3,23 i'.f
1,65 197 123 96,6 60,6 39,7 17,0 11,7 6,18 3,22 8
1,70 183 116 93,8 58,8 39,2 16,5 11,3 6,01 3,21 §
1,75 176 111 90,5 56,9 38,4 15,7 11,1 5,94 3,21 &
1,80 167 104 87,3 54,9 37,5 15,0 10,8 5,89 3,20 §
(Mpumeyarue) NpusedeHHbie 8biwe daHHbIe NO XapakmepUCMuKam SensHMcs CPEGHUMU 3HAYEHUSMU, NOMYYEHHbIMU 8 pPe3yribmame NpogedeHus 3 KOHMPOIbHO- g
MPEHUPOBOYHbIX YUKII08, U He A8/1AHMCA HOMUHalbHbIMU N0 YMOMYaHUH. E
BnuAaHve TeMnepaTypbl Ha eMKOCTb 2 ~ 3apAg NoCTOAHHBLIM HaMPAXKEHUEM §
120 O : % £ (orpaHuyeHmne Toka 0,3 CA, 25°C) 8
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Cpok cny»6bi B bydepHom pexme CpoK cnyKb6bl B LLUKNUYECKOM perkume §
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Cpok cnyx6bi (neT) Yucno umuknos
Meped Hayarmom ucnob308aHUsT BHUMAMeEsIbHO 03HaKOMbMECh C UHCMpPYKUUed no akcnyamayuu.
DELTA - npoMblLUneHHble akkyMynsTopHble GaTapeu,
npeacTaBneHHbIe Ha POCCUACKOM pbiHKe ¢ 2001 .
DELTA npegnaraet pasninyHble Cepun akkyMynsTOpHbIX 6atapeit,
ONTUMU3NPOBAHHBIX B 3aBUCHMOCTM OT Ha3HaAYEHUS:
OT CUCTEM TENEKOMMYHWKaLWA 1 CBA3M
[0 UCToYHMKOB BecnepeboMHOro NUTaHNs 1 MOTOTEXHUKM.
QT TE RIA



